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Raportul de activitate 
al Directiei generale asistenta sociala §i sanatate pcntru

I. MANAGEM ENT ORGANIZATIONAL NSTITUTIONAL
Actiuni Indicatori de produs/rezultat Termcn dc 

realizare
Rcsponsabil

(subdiviziunc/
institute)

Nivclul de realizare/descrierea succinta

1 2 3 4 5
Ohiectivul nr. 1. Rationalizarea activitafii Directiei in baza recomandarilor analizelor functionale f i conform prioritatilor de dezvoltare strategica.

1.1. Organizarea §i 
desfa§urarea §edinfelor.

1. Numar de §edinfe organizate;
2. Numar de procese-verbale 

intocmite.

Saptamanal/ 
La necesitate

§ef al DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale, 

Directorii 
Institu^iilor 
medico -  
sanitare 
publice 
municipale

Realizat
In vedcrca gestionarii activitafii Directiei generale 
asistenta sociala §i sanatate, pe parcursul semestrului I 
al anului 2019, Di recoil or teri tori ale de asistenta 
sociala §i a institu^iilor medico-sanitare publice 
municipale au fost organizate §i desfa§urate 
603§edin|e §i intocmite 509 procese verbale.

1.2. Dezvoltarea cadrului 
normativ §i metodologic pentru 
asigurarea modernizarii serviciilor 
socio-medicale, sporirea eficienfei 
prestarii acestora, creijterea 
accesibilitafii §i implementarii 
standardelor de calitate.

1. Proiecte de decizii §i 
regulamente elaborate §i 
maintate spre aprobare.

2. Regulamente interne de 
activitate/coduri
elaborate/actualizate §i aprobate.

3. Numarul proiectelor de decizii §i 
regulamente supuse consultarilor

Pe parcursul 
anului

Secfia 
monitorizare, 

evaluare §i 
planificare 

strategica din 
cadrul 

DGASS, 
Subdiviziunile

Realizat
in scopul dezvoltarii cadrului normativ §i 
metodologic privind serviciile socio-medicale, au fost 
au fost elaborate §i inaintate spre aprobare 242 
proiecte de decizii §i regulamente 
2. in scopul eficientizarii activitafii au fost 
elaborate/actualizate §i aprobate 125 de regulamente 
inteme/coduri/politici, dintre care:

semestrul II al anului 2019

icipiului Chisinau

XiOU?
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publice cu societatea 
civila/parfilor interesate.

4. Rapoarte intocmite privind 
transparent decizionala.

structurale,
Institufiile
medico-
sanitare
publice
municipale

Directiei generale - 2 Regulament de organizare §i 
funcfionare a 2 Secfii.
Institufiile m edicale- 123 regulamente interne.
2. Au fost supuse consultarilor publice cu societatea 
civila/parfi interesate 7 proiecte de decizii.
3. Au fost intocmite 6 rapoarte privind transparent 
decizionala.

1.3. Monitorizarea 
implementarii cadrului normativ 
privind accesul la informafie, 
transparent in procesul 
decizional §i dezvoltarea 
mecanismului de monitorizare 
permanenta a respectarii 
prevederilor normative in 
domeniul dialogului §i cooperarii 
cu societatea civila.

1. Pagine web/facebook ale 
DGASS §i ale subdiviziunilor 
create/actuali zate.

2. Numarul 
comunicatelor/anunfuri lor 
plasate pe pagina web a 
autoritafii §i a Primariei.

3. Mecanism instituit.
Pe parcursul 

anului

DGASS,
Subdiviziunile

structurale,
Institufiile
medico-
sanitare
publice

municipale

Realizat
1. Transparent activitafii Direcfiei generale, 
structurilor teritoriale de asistenfa sociala §i a 
institufiilor medicale din subordine este asigurata prin 
paginile site-ului Facebook §i paginile web 
disponibile in limitele mijloacelor financiare alocate, 
precum §i pagina web a primariei municipiului 
Chisinau. Actualmente sunt active 342 pagini 
web/facebook.
2. In perioada de referinfa au fost publicate 110 
comunicate/anunfuri privind activitatea desfa§urata. 
Direcfia generala §i institufiile din subordine dispune 
de un mecanism privind monitorizarea respectarii 
normativelor in domeniul dialogului §i cooperarii cu 
societatea civila.

1.3. Implementarea 
recomandarilor inaintate de 
organele de control ca rezultat al 
misiunilor de inspecfie/audit.

1. Numarul rapoartelor privind 
implementare recomandarilor 
aferent misiunilor de 
inspecfie/audit.

2. Numarul misiunilor de 
inspecfie/audit realizate in 
perioada de raportare.

3. Numarul recomandarilor 
implementate aferent misiunilor 
de inspecfie/audit.

Semestrial

Secfia 
monitorizare, 

evaluare §i 
planificare 

strategica din 
cadrul 

DGASS, 
Subdiviziunile 

structurale, 
Institufiile 
medico- 
sanitare 
publice 

municipale

Realizat
1. Pe parcursul semestrului II al anului 2019 au fost 
intocmite 74 rapoarte privind implementarea 
recomandarilor aferente misiunilor de inspecfie/audit. 
2 -3. In perioada de referinfa, activitatea Direcfiei 
generale §i a subdiviziunilor din subordine a fost 
supusa a 5 misiuni de inspecfie/audit, in rezultatul 
carora au fost inaintate spre implementare 73 de 
recomandari de imbun at afire a activitafii.
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Obiectivul nr. 2. Asigurarea managementului eficient al resurselor fmanciare alocate §i activitafii financiar-contabile
2.1. Elaborarea propunerilor 
de buget §i monitorizarea 
executarii bugetului.

1. Proiectul bugetului pe anul 2020 
elaborat §i inaintat spre aprobare

Semestrial

§efal DGASS, 
Direcjia 

economico- 
financiara din 

cadrul DGASS

Realizat
Pe parcursul semestrului I al anului 2019 au fost 
recep^ionate propuneri privind planificarea proiectului 
de buget conform necesita^ilor identificate.
Au fost intocmite 19 devize pentru anul 2020.

2.2. Asigurarea, organizarea §i 
gestionarea continua a eviden^ei 
contabile conform normelor 
metodologice.

1. Numarul notelor contabile 
Tntocmite.

2. Numarul contractelor executate. Lunar

§efal DGASS, 
Direct i a 

economico- 
financiara din 

cadrul DGASS

Realizat
Au fost intocmite 51 note contabile §i executate 65 
contracte.

2.3. Asigurarea perfectarii si 
prezentarii rapoartelor 
financiare/darilor de seama 
privind activitatea economica a 
Direcjiei.

1. Numarul darilor de seama 
intocmite

Lunar, 
trimestrial 

§i anual

§ef al DGASS, 
Direcpa 

economico- 
financiara din 

cadrul DGASS

Realizat
Pe perioada de referin^a au fost intocmite 8 dari de 
seama.

2.4. Institutionalizarea 
proceselor de efectuare periodica 
a inventarierilor inopinate §i de 
raportare a rezultatelor 
inregistrate.

1. Acte de inventariere. Semestrial
Anual

§ef al DGASS, 
Direcpa 

economico- 
financiara din 

cadrul DGASS

Realizat
Comisia de inventarie constituita prin ordinul nr. 320- 
b din 04.11.2019, a realizat in perioada 04.11.2019 -  
27.12.2019 inventarierea anuala, rezultatele careia au 
fost expuse in procesul verbal.

Obiectivul nr. 3. Asigurarea procesului de management al securitatii datelor cu caracter personal
3.1. Asigurarea masurilor de 
securitate la prelucrarea datelor cu 
caracter personal.

1. Elaborarea planului de actiuni 
privind securizarea datelor cu 
caracter personal.

2. Numarul rapoartelor de control §i 
monitorizare privind securitatea 
datelor cu caracter personal.

Pe parcursul 
anului

Sefal DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale, 
Directorii 

Institu|iilor 
medico — 

sanitare publice 
municipale

Realizat
In cadrul Direcfiei generale, structurilor teritoriale de 
asisten^a sociala §i in cadrul institu^iilor medicale sunt 
elaborate Planuri de actiuni privind securizarea 
datelor cu caracter personal.
Pe parcursul semestrului II al anului 2019 a fost 
organizate §i desfa§urate controale interne 
manageriale privind protec^ia datelor cu caracter 
personal, in rezultatul careia au fost intocmite 82 
rapoarte.
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3.2. Intreprinderea masurilor 
necesare in vederea dezvoltarii 
profesionale continue a 
personalului implicat in procesul 
de gestionare a datelor cu caracter 
personal §i asigurarea informarii 
angajatilor, privind accesul la 
informatie §i protejarea 
dezvaluirii informatiei oficiale.

1. Numarul de seminare de instruire 
a personalului implicat in 
gestionarea datelor cu caracter 
personal.

2. Numarul persoanelor instruite.
3. Numarul sedintelor organizate §i 

desfasurate.
4. Numarul persoanelor informate

Pe parcursul 
anului

Sefal DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale, 
Directorii 

Institu^iilor 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
In vederea dezvoltarii profesionale continua, Direc^ia 
generala, structurile teritoriale de asisten|a sociala §i 
institu|iile medicale din subordine au organizat §i 
desfa§urat 12 seminare de instruire a 649 angaja|i 
implica^i in gestionarea datelor cu caracter personal. 
Totodata au fost organizate 11 §edin|e de informare 
privind politica de securitate a datelor cu caracter 
personal, unde au participat 906 persoane.

Obiectivul nr. 4. Consolidarea climatului integritatii institutionale
1.1. Asigurarea promo varii 
Codului de conduita §i a 
acuzatiilor de coruptie. 
Informarea privind modalitatea de 
depunere a plangerilor impotriva 
abaterilor sau activitatilor ilegale 
a angajatilor.

1. Plasarea informatiilor pe 
panourile din cadrul institu|iei, 
paginile web.

2. Informarea organelor ierarhic 
superioare, privind incalcarile 
Codului de conduita §i a 
acuzatiilor de coruptie.

Pe parcursul 
anului

Sefal DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale,

Directorii
Institu|iilor
medico -
sanitare
publice
municipale

Realizat
In cadrul Direc|iei generale structurilor teritoriale de 
asisten{a sociala §i in cadrul institu|iilor medicale este 
asigurata transparent prin publicarea pe pagina 
web/site oficial a informatiilor de interes public. Este 
promovata in randul beneficiarilor comportamentul de 
recunoa§tere, respingere §i denun|are, prin plasarea 
informatiilor pe panourile din cadrul institutiilor.
In perioada de referinta nu au fost sesizate incalcari a 
Codului de conduita.

.1.2. Stabilirea prioritatilor §i 
necesitatilor de formare 
anticoruptie ( tematici inguste, 
subiecte specifice domeniului de 
activitate) a angajatilor pe grupuri 
tinta (debutanti, personal cu 
functie de conducere, de 
executie).

1. Numarul de seminare de instruire 
a personalului.

2. Numarul persoanelor instruite.

Pe parcursul 
anului

Sefal DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale, 
Directorii 

Institupilor 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
Pe parcursul semestrului II al anului 2019 in vederea 
informarii despre cerintele specifice de integritate 
profesionala, precum §i sanctiunile care pot fi aplicate 
pentru nerespectarea lor, in scopul prevenirii 
riscurilor de coruptie specifice functiei detinute §i 
formarea anticoruptie au fost organizate §i desfasurate 
14seminare, unde au fost instruiti 705de angajati.

4.3. Asigurarea informarii 
angajatilor, privind procedura de 
prevenire §i comunicare a 
influentelor necorespunzatoare.

1. Numarul sedintelor organizate §i 
desfasurate.

2. Numarul cazurilor denuntate.

Pe parcursul 
anului

Sefal DGASS, 
§efii 

subdiviziunilor 
structurale, 
Directorii

Realizat
1. Pe parcursul perioadei 01.01 -  31.12.2019 au fost 
organizate §i desfasurate 28 $cdin(e de informare 
privind procedura de prevenire §i comunicare a 
influentelor necorespunzatoare.
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Institufiilor 
medico -  

sanitare publice 
municipale

2. 0 cazuri denuntate

Obiectivul nr. 5. Consolidarea sistemului de achizi(ii publice
5.1. Asigurarea organizarii §i 
dcsfasurarii achizitiilor publice in 
conformitate cu prevederile 
legale.

1. Planul anual al achizitiilor 
publice elaborat/aprobat §i 
publicat.

2. Numarul sedintelor de grup 
petrecute.

3. Numarul §i tipul procedurilor 
organizate §i desfasurate.

4. Numarul contractelor atribuite.
5. Numarul contractelor reziliate.
6. Forma de raportare unica 

elaborata si aprobata.
Pe

parcursul
anului

Serviciul 
achizitii publice 
§i contractarea 

serviciilor 
sociale,

Grupul de lucru 
privind 

achizitiile 
publice

Realizat
1. Planul anual al achizitiilor publice, precum §i 

anuntul de intense a fost elaborat, aprobat la 
18.01.2019 §i publicat:
httDs://www.chisinau.md/doct.phn?l=ro&idc=493&i 
d=2511 l&t=/Informatii/Licitatii-si- 
achizitii/Licitatii-si-achizitii-curente/PLANUL- 
achizitiilor-publice-pentru-anul-2019-in-cadrul- 
Directiei-generale-asistenta-sociala-i-sanatate.

2. In perioada de referinta, grupul de lucru s-a intrunit 
in 20 de §edinte.

3. Au fost organizate §i desfasurate achizitii publice, 
dupa cum urmeaza:
• C O P -1
• Negociere fara publicare - 0
• Licitatie -1 (5 loturi)
• Valoare mica -  39.

4. Semestrul II - 45contracte atribuite.
5. Contracte reziliate nu au fost.
6. In cadrul DGASS a fost elaborat un model de raport 

unic semestrial al achizitiilor publice.
5.2. Elaborarea si 
implementarea regulamentelor 
interne privind achizitiile publice 
pentru fiecare autoritate 
contractanta.
Specificarea expresa a 
responsabilitatilor fiecarui 
mernbru algrupului de lucru in 
efectuarea procesului de achizitii.

1. Regulament interne cu privire la 
activitatea grupurilor de lucru 
privind achizitiile publice 
elaborat/modificat si aprobat.

2. Ordinul GLA revizuit.
3. Anunt despre formarea grupului 

de lucru privind achizitiile 
plasat pe pagina web a PMC.

Pe
parcursul

anului

Serviciul 
achizitii publice 
§i contractarea 

serviciilor 
sociale,

Grupul de lucru 
privind 

achizitiile

Realizat
1. Regulamentul intern cu privire la activitatea 
grupului de lucru a fost elaborat §i aprobat prin 
ordinul nr. 222-b din 29.07.2019.
Codul de conduita etica in AP a fost elaborat §i 
aprobat la data de 20.05.2019 §i adus la cuno§tinta 
angajatilor antrenati in procesul achizitiilor public 
prin contrasemnarea acestuia.

2. Ordinul Grupului de lucru nr. 20-b din 28.01.2019
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Asigurarea transparentei 
procesului de selectare, prin 
antrenarea membrilor societatii 
civile in grupurile de lucru pentru 
achizitii.

publice pentru achizifii a fost modificat §i aprobat prin Ordinul 
nr. 226-b din 01.08.2019 unde au fost specificate 
expres responsabilitatile fiecarui membru al grupului 
de lucru pentru achizitii.

Obiectivul nr. 6. Implementarea unui management eficient al resurselor umane §i formarea unui efectiv de angajafi profesionisti
fjl. Sistematizarea 
informatiilor privind functiile 
vacante existente in cadrul 
DGASS §i directiilor teritoriale.

1. Proces de eviden|a implementat. Trimestrial Direct a resurse 
umane din 

cadrul DGASS

Realizat
1. Lunar, se sistematizeaza informatia privind 
functiile vacante existente §i se transmite Directiei 
finante, pana la data de 05 a fiecarei luni.
2. Conform schemei de incadrare a Directiei, la data 
de 31.12.2019, numarul total de functii -  1367,5 
unitati, dintre care 271,5 sunt vacante/temporar 
vacante.

1.2. Organizarea si 
desfasurarea procedurilor pentru 
ocuparea functiilor vacante, 
reiesind din necesitatile de 
personal estimat in cadrul 
DGASS.

1. Numarul demersurilor inaintate 
ANOFM

2. Numarul concursurilor 
organizate.

3. Numarul de functionari angajati, 
in corespundere cu cerintele 
functiei.

Pe
parcursul

anului

Direc^ia resurse 
umane din 

cadrul DGASS

Realizat
1. Demersuri inaintate ANOFM — 12.
2. Concursuri organizate - 12.
3. Functionari angajati, in corespundere cu cerintele 

functiei -  12.

1.3. Identificarea necesitatilor 
de instruire a personalului si 
planificarea activitatilor de 
instruire.

1. Planul anual de dezvoltare 
profesionala elaborat si aprobat. 01.03.2019

Direct a resurse 
umane din 

cadrul DGASS

Realizat
Planul anual de dezvoltare profesionala elaborat si 
aprobat prin ordinul nr. 55-b din 11.03. 2019.

1.4. Gestionarea si 
monitorizarea procesului aferent 
activitatilor de dezvoltare 
profesionala continua a 
personalului.

1. Numarul persoanelor delegate.
2. Numarul functionarilor publici 

instruiti in raport cu numarul 
planificat.

3. Raport elaborat si prezentat 
sefului DGASS.

Pe parcursul 
anului

Direct a resurse 
umane din 

cadrul DGASS

Realizat
1. Persoane delegate - 35
2. Functionarii instruiti -  4
3. Raport elaborat si prezentat.

Obiectivul nr. 8. Consolidarea principiilor de buna guvernare prin imbunatafirea activitatilor de monitorizare, evaluare §i planificare strategica
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8.1. Asigurarea conformarii §i 
implementarii neconditionate de 
catre autoritatile §i institutiile 
municipale a Legii nr. 229 din 
23.09.2010 privind controlul 
financiar public intern.

1. Planul misiunilor de inspecfie 
elaborat §i aprobat.

2. Numarul monitorizarilor 
planificate/realizate.

3. Numarul verificarilor inopinate.
4. Numarul petijii/plangerilor 

examinate.
5. Numarul rapoartelor intocmite.
6. Registrul riscurilor aprobat.

Ianuarie
2019

Pe parcursul 
anului

Secfia 
monitorizare, 

evaluare §i 
planificare 

strategica din 
cadrul DGASS,

§efii
subdiviziunilor

structurale

Realizat
1. Planul misiunilor de in specie interna a fost 
elaborat §i aprobat la 28.01.2019.
2. Pe parcursul semestrului II al anului 2019 au fost 
realizate 8092 monitorizari.
3. Verificari inopinate -  338
In aceeasi perioada au fost examinate 1498 
peti|ii/plangeri.
4. In rezultatul misiunilor de inspect e planificate §i a 
verificarilor inopinate au fost intocmite §i prezentate 
conducerii -8092 rapoarte privind constatarile 
acestora.
4. Riscurile au fost identificate, evaluate §i incluse in 
Registrul Riscurilor pentru anul 2019.

.Obiectivul nr. 9. Asigurarea efectuarii lucrarilor de secretariat
9.1. Asigurarea efectuarii 
lucrarilor de secretariat in cadrul 
subdiviziunilor structurale ale 
autoritatilor administratiei publice 
municipale, in conformitate cu 
prevederile legislatiei in vigoare.

Lucrarile de secretariat in cadrul 
subdiviziunilor structurale efectuate 
in conformitate cu prevederile 
legislatiei in vigoare. Permanent

. Serviciul petifii 
din cadrul 
DGASS, 

Secretar al 
§efului 

DGASS,Speciali 
st din cadrul 

DAS

Realizat
In cadrul Direc^ie generale §i a institupilor din 
subordine este asigurata efectuarea lucrarilor de 
secretariat, conform prevederilor legale.

9.2. Asigurarea informarii 
populatiei §i acordarea 
consultatilor cu privire la 
prevederile legale din domeniul 
asistentei sociale §i sanatate.

1. Numarul petitiilor parvenite in 
adresa Directiei.

2. Numarul demersurilor parvenite 
in adresa Directiei. Semestrial

Serviciul peti^ii 
din cadrul 
DGASS, 

Secretar al 
§efului DGASS, 

Specialist din 
cadrul DAS

Realizat
In perioada de raportare au fost inregistrate 1776 
peti|ii §i 2847 demersuri.

COMPONENT^ II. ASISTENJA SOCIALA
Obiectivul nr. 10. Asigurarea cresterii gradului de integrare in sistemul de protectie sociala a persoanelor aflate in situatie de rise



10.1. Asigurarea accesului la 
formele de asistenfa sociala 
destinate persoanelor in situatie de 
rise, prin implementarea eficienta 
a cadrului normativ care 
reglementeaza modul de acordare 
§i functionare a 
serviciilor/presta|iilor sociale.

1. Numarul cererilor de acordare a 
serviciilor §i prestatiilor sociale.

2. Numarul petitiilor referitor la 
unele aspecte privind acordarea 
serviciilor/prestatiilor sociale.

3. Numarul beneficiarilor de 
asisten|a sociala.

Semestrial

Serviciul peti^ii,

Subdiviziunile
structurale,

DAS

Realizat -100%
Pe parcursul semestrului II al anului 2019, prin 
intermediul Directiei generale asistenta sociala §i 
sanatate §i structurile teritoriale ale acesteia au fost 
inregistrate §i examinate 57 424 de adresari:
- 49721 constituie cereri de acordare a serviciilor §i 
prestatiilor sociale.
- 1755 constituie petitii referitor la unele aspecte 
privind acordarea serviciilor/prestatiilor sociale.
In evidenfa D irec to r teritoriale de asistenta sociala se 
afla 94793 beneficiari.

Obiectivul nr. 11. Susfinerea financiara/materiala a familiilor/persoanelor defavorizate din municipiul Chisinau

11.1. Stabilirea §i acordarea 
ajutorului material.

1. Numarul solicitan|ilor.
2. Numarul beneficiarilor.
3. Suma acordata.

Lunar

Sec|ia susfinerea 
fmanciara a 
populafiei,

Direct a 
economico- 

finaciara,

DAS

Realizat
Ajutorul material se acorda, in temeiul deciziilor 
Consiliului municipal Chisinau, deciziilor Comisiei 
de acordare a ajutorului material §i ordinelor sefului 
Direcjiei generale, din sursele fmanciare aprobate 
anual in bugetul municipiului Chisinau.
Pe parcursul semestrului II al anului 2019, au solicitat 
ajutor material 5403de solicitanti. In baza cererilor 
depuse §i in temeiul evaluarii necesitafilor, au 
beneficiat de ajutor material 2678 persoane.
Suma acordat -  1 450 950,0 lei.
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11.2. Realizare programelor cu 
destinafie special a.

1. Numarul beneficiarilor pentru 
nasterea a 3-lea copil si urmatorii 
copii nascuti.

2. Numarul persoanelor singuratice 
ingrijite la domiciliu, catre 
Sfintele Sarbatori de Pa§ti;

3. Numarul pensionarii in etate, 
catre Ziua Internafionala a 
oamenilor in etate;

4. Numarul persoanelor cu 
dizabilitafi de vedere, catre Ziua 
Internafionala a persoanelor cu 
deficienfe de vedere;

5. Numarul persoanelor cu 
dizabi 1 itafi catre Ziua 
International a a persoanelor cu 
dizabilitafi;

6. Alte programe.

Pe parcursul 
anului

Sec fia susfinerea 
financiara a 
populafiei,

Direcfia
economico-

finaciara,

DAS

Realizat -
In temeiul deciziilor Consiliului municipal Chisinau §i 
a deciziilor Comisiei de stabilire §i acordare a 
ajutoarelor materiale, in semestrul II al anului 2019 au 
fost realizate urmatoarele programe cu destinafii 
speciale.

S  Catre Ziua Internafionala a oamenilor in etate - 
2000 persoane.

S  Catre Ziua Internafionala a persoanelor cu 
deficienfe de vedere - 853 persoane.

S  Catre Ziua Internafionala a persoanelor cu 
deficienfe de auz - 918 persoane.

S  Catre Ziua Internafionala a persoanelor cu 
dizabilitafi - 2237 persoane.
Alte programe:

S  pentru nasterea celui de-al 3-lea copil si 
urmatorii copii nascuti -  430 persoane.

■S pentru educafia timpurie a copiilor din familii 
social vulnerabile cu 3 §i mai mulfi copii -  64 
familii/lunar.

■S pregatirea copiilor pentru noul an §colar 
(§colarizarea) -  7871 copii.

11.3. Susfinerea 
familiilor/persoanelor 
defavorizate din municipiul 
Chisinau in contextul 
preveniri i/1 i mitari i/depa^iri i 
situafiilor de dificultate prin 
intermediul Serviciului social 
Suport monetar.

1. Numarul solicitanfilor.
2. Numarul beneficiarilor
3. Suma acordata.
4. Numarul §edinfelor Comisiei 

pentru protecfia persoanelor afiate 
in situafii de dificultate.

Lunar

Secfia susfinerea 
financiara a 
populafiei, 

Direcfia 
economico- 

finaciara, 
DAS

Realizat
In contextul prevenirii/limitarii/depa§irii situafiilor de 
dificultate in vederea prevenirii marginalizarii §i 
excluziunii socio-economice, in perioada de referinfa 
au solicitat suport monetar -  265 persoane/familii.
In baza avizelor Comisiei pentru protecfia persoanelor 
afiate in situafii de dificultate, au beneficiat de suport 
monetar 331 persoane/familii.
Surse financiare acordate -  1 417 500,00 lei.
Comisia pentru protecfia persoanelor afiate in situafii 
de dificultate a convocat §i desfa§urat 2 §edinfa de 
activitate.

11.4. Asigurarea unui 
management eficient al

1. Numarul documentelor 
(planurilor) coordonate referitor

Semestrial DGASS, Realizat
In perioada de referinfa Direcfia generala asistenfa
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ajutoarelor umanitare focusat pe 
satisfacerea necesitafilor celor mai 
nevoia§i.

la loturile de ajutoare umanitare 
spre import §i repartizare.

2. Numarul demersurilor inaintate 
ONG, asociafiilor in vederea 
acordarii ajutoarelor umanitare 
sub forma de donafii.

3. Numarul solicitanfilor de ajutor 
umanitar.

4. Numarul beneficiarilor de ajutor 
umanitar.

Structurile 
teritoriale de 

asistenfa sociala

sociala §i sanatate a coordonat 398 de planuri privind 
loturi de ajutor umanitar spre import §i repartizare.
In vederea acordarii ajutoarelor umanitare sub forma 
de donafii, Direcfia generala §i Direcfiile teritoriale au 
inaintat ONG/agenfi economici -  27 demersuri.
Pe parcursul semestrului II al anului 2019, Direcfiile 
teritoriale de asistenfa sociala au fost luat in evidenfa 
§i inclu§i in Registru - 116 solicitanfi de ajutor 
umanitar.
Au beneficiat de ajutor umanitar 592 persoane, dintre 
care:
91 persoane - cadouri de Craciun;
100 persoane - haine uzate;
261 persoane - produse alimentare;
98 persoane -  alte forme.

Obiectivul nr. 12. Protecfia persoanelor in varsta §i persoanelor cu dizabilitafi prin asigurarea accesului la serviciile sociale
12.1. Asigurarea cresterii 
calitatii serviciilor fumizate catre 
beneficiar in cadrul Serviciului de 
ingrijire sociala la domiciliu.

1. Numarul de persoane 
identificate.

2. Numarul de persoane luate la 
deservire.

3. Ponderea beneficiarilor 
comparativ cu perioada raportata 
a anului precedent.

4. Numarul actelor de evaluare.
5. Numarul persoanelor instruite.

Lunar

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi.

Serviciul SISD 
din cadrul DAS

Realizat
Serviciul ingrijire sociala la domiciliu reprezinta о 
gama de servicii acordate la domiciliu beneficiarilor 
pentru a spori gradul de independents a acestora.
Pe parcursul perioadei de referinfa, au fost identificate 
§i admise 68 persoane.
Actualmente, sunt prestate servicii la domiciliu a 
1737 beneficiari, cu 10,51 % mai pufini decat in 
aceeasi perioada a anului 2018 (1942 beneficiari).
Au fost intocmite 1371 acte de evaluare.
Au fost instruiti 168 de lucratori sociali.

12.2. Asigurarea acordarii 
flexibile Serviciului social 
„Asistenfa personala” adaptat 
nevoilor beneficiarilor si in 
functie de prioritatile identificate 
in urma evaluarii §i monitorizarii.

1. Numarul de persoane 
identificate.

2. Numarul de persoane admise in 
cadrul Serviciului.

3. Numarul de cazuri de prevenire 
a abandonului sau 
institutionalizarii in urma 
prestarii serviciului „Asistenta

Lunar

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi,

Serviciul
social

Realizat
Prin intermediul Serviciului social „Asistenfa 
personala” sunt prestate servicii sociale, asistenfa §i 
consiliere psihologica, asistenfa logopedica, servicii 
de reabilitare/recuperare (kinetoterapie), consultanfa 
medicala §i alte servicii la domiciliu, centrate pe 
persoana, care sa imbunatafeasca calitatea viefii §i 
independenfa persoanelor cu dizabilitafi severe. La
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Personala”. Asistenfa 
personala 
din cadrul 
DAS

situatia de 31. decembrie 2019, de asistent personal 
beneficiaza 780 persoane, iar 320 de solicitanfi sunt 
incluse in lista de a§teptare.
Pe parcursul semestrului II al anului 2019 au solicitat 
Serviciu - 161 solicitanfi, admi§i 52 persoane.
Pomind de la specificul Serviciului §i din faptul ca 
sunt admisi in primul rand persoanele a caror stare de 
sanatate este mai grava, progresele inregistrate de 
beneficiari sunt modeste. Cu toate acestea, 100% din 
ei recunosc ca s-a imbunatatit calitatea vietii in 
rezultatul muncii prestate de catre asistentii personali. 
Au fost prevenite 52 cazuri a abandonului.

12.3. Asigurarea accesului la 
serviciul social „Echipei Mobile” 
pentru a sustine integrarea 
sociala a persoanelor cu 
dizabilitafi.

1. Numarul de persoane identificate.
2. Ponderea persoanelor admise in 

cadrul serviciului comparativ cu 
perioada raportata a anului 
precedent.

3. Numarul de cazuri privind 
excluderea din serviciu.

4. Numarul de interventii la 
domiciliul beneficiarilor.

Lunar

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi,

Echipa Mobila,

DAS

Realizat
Serviciul social „Echipa mobila” presteaza gratuit 
servicii sociale, asistenfa §i consiliere psihologica, 
asistenfa logopedica, servicii de reabilitare/recuperare 
(kinetoterapie), consultan t medicala §i alte servicii la 
domiciliu cu scopul de a preveni institufionalizarea §i 
de a facilita integrarea sociala a beneficiarilor. 
Serviciile sant prestate in dependent de necesitafile 
persoanelor cu disabilitati intelectuale reduse. Pe 
parcursul perioadei de raportare, Echipa mobila a 
acordat servicii unui numar de 51 beneficiari.
In perioada 01.07. -  31.12.2019 au fost identificafi 
37 de solicitanfi, dintre care au fost admise 25 de 
persoane, cu 24,47% mai pufine comparativ cu 
perioada raportata a anului precedent.
Pentru 23 beneficiari a fost incetata prestarea 
serviciului: 1 beneficiar i s-a suspendat serviciu/22 li 
s-a sistat serviciu.
Echipa mobila a realizat un numar de 1411 interventii 
la domiciliu dintre care:
Manager serviciu - 174interventii;
Kinetoterapeut - 955 interventii;
Asistent social -  180 interventii;
Psiholog- 102 interven|ii.
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12.4. Identificarea necesitatilor 
de instruire a personalului din 
cadrul Serviciilor Ingrijire sociala 
la domiciliu, Asistenfa personala 
§i Echipa Mobila si planificarea 
activitatilor de instruire.

1. Evaluarea continua a 
personalului §i a nevoilor de 
formare profesionala a acestora.

2. Numarul chestionarelor adaptate 
§i perfectate nevoilor 
personalului.

3. Planul anual de dezvoltare 
profesionala elaborat si aprobat 
pentru fiecare serviciu.

4. Inaintarea de propuneri catre 
institutiile abilitate privind 
organizarea unor cursuri care sa 
corespunda nevoilor stabilite in 
planul de formare.

5. Numarul instruirilor interne §i 
exteme organizate §i desfasurate 
in comparatie cu anul precedent.

6. Numarul personalului instruit.

Pe parcursul 
anului

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi,

Serviciul social 
Asistenfa 

personala §i 
Serviciul 

ingrijire sociala 
la domiciliu din 

cadrul DAS,

Echipa
Mobila,

Realizat
Pe parcursul semestrului II 2019, in vederea 
identificarii necesitafilor de instruire a personalului au 
fost intocmite 515 chestionare.
A fost elaborate §i aprobate 9 Planuri de dezvoltare 
profesionala a personalului.
In permanenfa sunt inaintate propuneri catre 
institufiile abilitate privind organizarea cursurilor care 
sa corespunda nevoilor stabilite in planul de formare. 
In perioada de referinfa au fost organizate §i 
desfasurate 65de instruiri interne §i exteme.
Au fost instruiti 961 de persoane.

12.5. Asigurarea monitorizarii §i 
evaluarii continua a calitatii 
Serviciilor Ingrijire sociala la 
domiciliu, Asistenfa personala §i 
Echipa Mobila fumizate prin 
stabilirea unor indicatori in acest 
sens.

1. Numarul actelor de monitorizare 
intocmite de catre §efii de 
servicii

2. Gradul de satisfacere a 
beneficiarilor cu privire la 
serviciile acordate.

3. Procentul de beneficiari care 
considera ca s-a imbunatatit 
situatia, calitatea vietii, sanatatea 
in rezultatul prestarii serviciilor.

4. Numarul misiunilor de inspecfie 
interne §i rapoarte intocmite in 
acest sens.

Lunar

Pe parcursul 
anului

Secfia 
monitorizare, 

evaluare §i 
planificare 
strategica,

§efii DAS,

§efii
Serviciilor

Realizat
In vederea evaluarii calitafii Serviciilor prestate, au 
fost intocmite 1467 acte de monitorizare, in rezultatul 
careia s-a constat ca gradul de satisfacfie a 
beneficiarilor cu privire la serviciile acordate - 
satisfacator, 95 % de beneficiari considera ca s-a 
imbunatafit situafia, calitatea viefii, sanatatea in 
rezultatul prestarii serviciilor.
Numarul misiunilor de inspecfie interna §i rapoarte 
intocmite -  9.

1.1. Asigurarea accesului a 
persoanelor in varsta §i cu 
dizabilitafi la servicii de 
reabilitare/recuperare.

1. Numarul persoanelor primari 
luate in evidenta.

2. Numarul biletelor distribuite.
3. % persoanelor beneficiare de 

bilete comparativ cu perioada

Lunar 

Trimestrial 

Pe parcursul

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi,

Realizat
Serviciile de reabilitare balneo-sanatoriala ofera 
ingrijire intensiva pe termen scurt in centrele 
republicane de recuperare a persoanelor cu dizabilitafi 
§i pensionarilor „Speranta” din orasul Vadul-'lui-Voda
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raportata anului precedent. anului
§efii DAS,

Speciali§tii 
din cadrul 
DAS

§i „Victoria” din orasul Sergheevca, regiunea Odessa, 
Ucraina, afiate in subordinea Ministerului Sanatafii, 
Muncii §i Protecfiei Sociale. Aceste servicii sunt 
acordate in forma de facilitati pentru persoanele in 
varsta §i persoanele cu disabilitati, in dependents de 
categorie, cu reducere de 100%, 70% sau 30 % din 
costul biletului de reabilitare.
Pe parcursul semestrului II al anului 2019 au fost 
luate in evidenfa 2748 solicitanfi de bilete sanatoriale. 
Au fost distribuite 1237 de bilete de 
reabilitare/recuperare, ce reprezinta 100,81% 
comparativ cu aceea§i perioada a anului 2018 .

1.2. Asigurarea dezvoltarii §i 
cresterii accesului persoanelor in 
varsta si cu dizabilitafi la 
mijloacelor ajutatoare tehnice §i 
protetico-ortopedice.

1. Numarul beneficiarilor de 
mijloace ajutatoare tehnice §i 
protetico-ortopedice.
2. Numarul demersurilor inaintate 
catre organizatiile de binefacere 
privind acordarea ajutorului 
umanitar sub forma de mijloace de 
locomofie.
3. % Numarul solicitantilor primari 
luate in evidenta comparativ cu 
perioada raportata anului precedent.

Pe parcursul 
anului

Secfia protecfia 
persoanelor in 

varsta §i 
persoanelor cu 

dizabilitafi,

Felcerii din 
cadrul 

DAS

Realizat
In perioada de gestiune au beneficiat de mijloace 
ajutatoare tehnice §i protetico-ortopedice 
(incalfaminte, carucioare, bandaje, corseturi, bastoane 
etc.) 1424 persoane.
Au fost inaintate 146 demersuri catre organizafiile de 
binefacere/asociafii privind acordarea ajutorului 
umanitar sub forma de mijloace de locomofie.
In perioada raportata au fost luafi la evidenfa 567 
persoane -  84,29% comparativ cu semestrul II al 
anului 2018.

12.6. Asigurarea accesului 
persoanelor social vulnerabile la 
serviciile de alimentare gratuita in 
cantine sociala.

1. Numarul solicitanfilor primari.
2. Numarul beneficiarilor de 

serviciile de alimentare gratuita.
3. Gradul de satisfacere a 

beneficiarilor cu privire la 
serviciile acordate.

4. Ponderea beneficiarilor in varsta 
§i celor cu dizabilitafi.

5. Cheltuieli efective.

Lunar

Direcfia
economico-

finaciara,

Secfia 
prestafii 

sociale din 
cadrul DAS

Realizat
Serviciile de alimentafie cu pranzuri sunt acordate 
prin intermediul agenfilor economici desemnati 
castigatori ai licitafiei publice organizate anual cu 
acest scop. Dreptul la alimentafie se acorda о luna de 
zile (zile lucratoare) о data in trimestru.
Pe parcursul perioadei de 01.07-31.12.2019 in cadrul 
direcfiilor sectoriale au fost depuse 9419 cereri pentru 
serviciul de alimentafie gratuita in cadrul cantinelor. 
Au fost acordate 152196 de pranzuri calde gratuite, in 
suma de 4 388 907,6 lei.
Gradul de satisfacere a beneficiarilor cu privire la 
serviciile acordate fiind de 100%.
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Ponderea beneficiarilor constituie:
76,39% pensionari pentru limita de varsta; 
26,81 % persoane cu dizabilitafi;
1,40% alte categorii social vulnerabile.

Obiectivul nr. 13. Sporirea accesului la prestafii sociale persoanelor in varsta si cu dizabilitafi din municipiul Chisinau.
13.1. Asigurarea stabilirii si 
acordarii compensafiei pentru 
unele categorii de persoane pentru 
calatoria in transportul public 
urban si suburban din municipiul 
Chisinau.

1. Numarul beneficiarilor de 
compensate.

2. Numarul solicitantilor de 
compensate primari luati in 
evidenfa comparativ cu perioada 
raportata anului precedent.

3. Suma achitata.
4. Ponderea persoanelor in varsta, 

persoanelor cu dizabilitafi medii, 
beneficiarilor de pensii de urma§ 
§i beneficiarilor de pensii ale 
institufiilor de forfa.

Lunar,

Pe parcursul 
anului

Direcfia
economico-

finaciara,

Secfia 
prestafii 
sociale din 
cadrul DAS

Realizat
Pe perioada semestrului II al anului 2019, in 
conformitate cu prevederile legale, Direcfiile 
teritoriale de asistenta sociala au perfectat listele in 
mediu pentru 58304 beneficiari de compensafie (70 
lei) pentru calatoria in transportul urban:

• Persoane in varsta -  56988;
• Persoane cu dizabilitate medie -  1243
• Pensie de urma§ -  73.

Prin intermediul ,,Po§ta Moldovei” au fost achitate 
compensafii in suma de 24 875 050,0 lei.
In semestrul II al anului 2019 au fost luati in evidenfa 
5023 de solicitanfi de compensatii, cu circa de 43,20 
% mai mult, comparativ cu perioada raportara a 
anului precedent.

13.2. Asigurarea evidentei 
beneficiarilor de abonamente 
pentru calatorie in transportul 
urban si suburban in raza 
municipiului Chisinau.

1. Numarul beneficiarilor de 
abonamente.

2. Numarul solicitantilor de 
abonamente primari luati in 
evidenta comparativ cu perioada 
raportata anului precedent.

3. Suma achitata.
Lunar,

Pe parcursul 
anului

Direcfia
economico-

fmaciara,

Secfia 
prestafii 
sociale din 
cadrul DAS

Realizat
Se permite calatoria in transportul urban §i suburban 
in raza municipiului Chisinau in baza de abonament 
anual eliberat de catre I.M. „Regia transport electric” 
beneficiarilor care, in baza cererii, se dezic benevol de 
compensate, incepand cu luna urmatoare celei in care 
s-a renuntat la compensate.
In perioada de gestiune au fost perfectate de catre 
speciali§tii DAS teritoriali listele in mediu pentru 
11768 beneficiari de abonamente anuale, eliberate de 
Intreprinderea municipals Regia Transport Electric, in 
suma de 4 942 350,01ei.
Au fost depuse 554 cereri de solicitare a 
abonamentului.

13.3. Asigurarea stabilirii si 1. Numarul beneficiarilor de Trimestrial Direcfia Realizat
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acordarii compensatiei pentru 
serviciile de transport.

compensatie.
2. Numarul solicitantilor de 

compensatie primari luati in 
evidenta comparativ cu perioada 
raportata anului precedent.

3. Suma achitata.
4. Numarul rapoartelor de 

monitorizare §i evaluare 
elaborate.

Pe parcursul 
anului

economico-
finaciara,

Secfia 
prestafii 
sociale din 
cadrul DAS

De compensatie pentru calatoria in transportul public 
au dreptul:
1) persoanele cu dizabilitafi severe;
2) persoanele cu dizabilitafi accentuate;
3) copiii cu dizabilitafi in varsta de pana la 18 ani;
4) persoanele care insotesc о persoana cu dizabilitate 
severa sau un copil cu dizabilitafi in varsta de pana la 
18 ani;
5) persoanele cu dizabilitafi locomotorii (inclusiv 
copiii cu dizabilitafi locomotorii in varsta de pana la 
18 ani).
In perioada raportata, Direcfiile teritoriale de asistenta 
sociala au perfectat listele in mediu pentru 22873 
beneficiari de compensate (60 -  120 lei) pentru 
serviciile de transport.
In perioada semestrului II al anului 2019, au fost 
achitate compensafii in suma de 4 244 903,3 lei.
In perioada de referinfa au fost luafi in evidenta 2631 
de solicitanfi primari de compensafii, cu 39,98% mai 
mult comparativ cu perioada raportara a anului 
prcccdent.

Obiectivul nr. 14. Implementarea politicelor 'e protecfie sociala a veteranilor
14.1. Stabilirea si acordarea 
compensatiei in legatura cu 
cheltuielile suportate la 
organizarea funeraliilor pentru 
veteranii §i invalizii de razboi.

1. Numarul beneficiarilor de 
compensatie.

2. Numarul solicitantilor de 
compensatie primari luati in 
evidenta comparativ cu perioada 
raportata anului precedent.

3. Suma achitata.

Pe parcursul 
anului

Direcfia
economico-

finaciara,

$efii DAS

Realizat
In conformitate cu Instrucfiunea cu privire la 
organizarea funeraliilor pentru veteranii §i invalizii de 
razboi, aprobata la 16.04.2004, in perioada de 
raportare de compensafie pentru cheltuielile suportate 
privind organizarea funeraliilor pentru veteranii §i 
invalizii de razboi a beneficiat 4 persoane, in suma de 
6 616,5 lei, cu 25 % mai pufin decat in semestrul II al 
anului 2018 (3 persoane ).

14.2. Asigurarea evidentei 
beneficiarilor de taloane de 
calatorie in statele membre C.S.I.

1. Numarul beneficiarilor de 
taloane de calatorie in statele 
membre C.S.I.

2. Numarul solicitantilor de

Pe parcursul 
anului Sefii DAS

Realizat
De taloane de calatorie in statele membre al C.S.I. 
beneficiaza veteranii §i invalizii de razboi. Veteranii 
de razboi au dreptul la о calatorie (tur-retur) pe un an
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compensatie primari luati in 
evidenta comparativ cu perioada 
raportata anului precedent.

cu transportul feroviar sau auto de pasageri in cadrul 
statelor C.S.I. cu о reducere de 50% din costul 
biletului de calatorie, ori о calatorie gratuita la doi 
ani. Invalizii de razboi au dreptul la о calatorie 
gratuita. De acest drept beneficiaza §i persoana care 
insofe§te о persoana cu dizabilitafi severe.
In perioada semestrului II al anului 2019 au fost 
eliberate 4 taloane de calatorie cu о reducere de 50% 
din costul biletului de calatorie, ce constituie 25% din 
numarul taloanelor eliberate in perioada anului 
precedent.

Obiectivul nr. 15. Acordarea asisten(ei sociale comunitare pentru prevenirea $i depa§irea situa(iilor de dificultate
15.1. Susfinerea familiilor 
defavorizate prin acordarea 
ajutorului social si ajutorului 
pentru perioada rece a anului.

1. Numarul total de cereri, dintre 
care:

2. inregistrate;
3. verificate/validate;
4. Numarul de acte de verificare a 

datelor incluse Tn cereri intocmite 
la domiciliu.

5. Numarul de decizii pozitive.
6. Numarul de decizii negative.

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara,

Secfia prestafii 
sociale din 

cadrul DAS,

§efii SASC,

Asistenfii
sociali

Realizat
Pe parcursul semestrului II al anului 2019, in vederea 
stabilirii §i acordarii dreptului la ajutor social §i/sau 
ajutor pentru perioada rece a anului au fost 
inregistrate -  4024 de cereri. Au fost verificate §i 
validate 4435 de cereri (inclusiv inregistrate in sem I 
2019).
Din numarul total de cererii depuse, 4000 au obfinut 
decizii pozitive, 435 decizii negative.
In scopul verificarii autenticitafii informafiei 
prezentate in cererile de ajutor social §i a 
corectitudinii utilizarii ajutorului, de catre comisiile 
din cadrul Direcfiilor teritoriale de asistenfa sociala au 
fost realizate §i intocmite 1531 acte de verificare.

15.2. Asigurarea aplicarii juste a 
procedurii managementului de 
caz.

1. Numarul persoanelor identificate 
si evaluate;

2. Numarul planurilor individuale de 
asistenta elaborate si 
implementate;

3. % sedintelor de grup organizate §i 
desfasurate comparativ cu 
perioada raporta a anului 
precedent;

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara,

§efii DAS,

§efii SASC,

Asistenfii sociali

Realizat
Serviciul asistenfa sociala comunitara are drept scop 
prestarea asistenfei la nivel comunitar pentru 
prevenirea §i depa§irea situafiilor de dificultate. 
in perioada semestrului II al anului 2019 au fost 
identificate §i evaluate -  199 persoane.
Au fost elaborate 664 de planuri individuale.
Pe parcursul perioadei au fost organizate §i 
desfasurate §edinfe in grup -  80 comparativ cu
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4. §edinte de supervizare organizate 
§i desfasurate;

5. Numarul vizitelor de monitorizare 
organizate §i desfasurate;

6. Numarul controalelor interne 
organizate §i desfasurate

7. Ponderea rapoartelor de 
monitorizare intocmite

perioada de raportare al anului precedent -  65 §edinfe. 
Numarul §edinfelor de supervizare organizate §i 
desfasurate -  63
Au fost efectuate 200 de vizite de monitorizare §i 8 
controale interne.

15.3. Referirea cazurilor 
complexe catre serviciile cu 
specializare inalta.
Dezvoltarea acestora la nivelul 
municipiului Chisinau.

1. Numarul de cazuri identificate.
2. Numarul de cazuri evaluate.
3. Numarul de cazuri referite.
4. Elaborarea proiectelor de decizii 

§i a regulamentelor de dezvoltare 
serviciilor de natura sociala.

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara, 
§efii SASC,

Asistenfii
sociali

Realizat
In perioada semestrului I al anului 2019 au fost 
identificate §i evaluate 64 de cazuri, dintre care 49 au 
fost referite catre serviciile cu specializare inalta 
(plasament gratuit §i plasament contra plata).

15.4. Consolidarea sistemului de 
protectie si sprijin a victimelor 
violentei in familie.

1. Numarul cazurilor inregistrate 
comparativ cu anul precedent.

2. Numarul actelor de evaluare 
intocmite.

3. Numarul dosarelor perfectate.
4. Ponderea cazurilor solutionate.
5. Numarul acordurilor de 

parteneriat cu 
institufii/organizafii in domeniul 
violenfei in familie.

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara,

§ef DAST

$ef SASC

Realizat
In perioada de raportare au fost identificate 39 cazuri 
inregistrate §i evaluate, in rezultatul careia au fost 
perfectate 3 dosare.
2 din cazuri au fost solufionate.
0 acorduri incheiate.

15.5. Evaluarea cunostinfelor 
personalului Serviciului de 
asistenta sociala comunitara.

1. Numarul asistenfilor sociali 
evaluafi.

2. Numarul rapoartelor de evaluare 
intocmite.

3. Planul de instruire profesionala 
continua aprobat.

Ianuarie,

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara,

§ef DAST

$ef SASC

Realizat
In perioada de raportare, Direcfiile teritoriale de 
asistenfa sociala §i sanatate au elaborat §i aprobat 
planul de instruire profesionala continua a asistenfilor 
sociali comunitari. Eu fost evaluafi 263de asistenfi 
sociali comunitari §i intocmite 78 de rapoarte de 
evaluare.

Obiectivul nr. 16. Acordarea asistentei medicale si reintegrarea sociala a potentialelor victime /victime ale TFU $i populatiei de etnie roma
16.1. Oferirea asistenfei 
medicale §i sociale victimelor si

1. Numarul persoanelor 
identificate

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala

Realizat
P parcursul 01.07. -  31.12.2019, au fost identificate 2
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potentialelor victime ale TFU, 
referirea spre servicii sociale, 
facilitarea accesului la prestafii 
sociale.

2. Acfiuni mtreprinse in cazul 
solufionarii problemelor 
identificate.

3. Numarul materialelor 
distribuite.

comunitara, 
Secfia sanatate, 

§ef SASC, 
Institufiile 

medico-sanitare 
publice 

municipale

de potenfiale victime.
In vederea implementarii politicii in domeniul de 
prevenire §i combatere a traficului de fiinfe umane, 
Direcfia generala asistenfa sociala §i sanatate §i 
institufiile din subordine au intreprins urmatoarele 
acfiuni:
• Au fost realizate activitati de informare si/sau 

educare, campanii de prevenire in domeniul anti- 
trafic, unde au fost informate -  27199 de persoane. 
Tematici:

S  Lecfie cu tema: „Un adolescent informat este 
protejat”;

■S Masa rotunda cu genericul “Relafiile 
armonioase creaza familii sanatoase”;

S  Activitate de informare la tema “Combaterea 
violenfei in familie;

•S Activitafi tematice realizate in cadrul
Campaniei nafionale ’’Saptamana de lupta 
impotriva TFU”;

■S Seminar de informare cu genericul „Traficul de 
femei”;

S  Aplicarea tehnicilor de prevenire a TFU, prin 
organizarea vizitelor la domiciliul persoanelor 
afiate in dificultate cu acordarea formelor de 
asistenfa sociala.
Distribuirea materialelor informative, 
pliantelor, privind pericolul TFU §i acfiunile de 
prevenire a acestui fenomen.

• Au fost organizate §i desfasurate 1 §edinfe ale 
Comisiilor teritoriale.

16.2. Asigurarea accesului 
persoanelor de etnie roma la 
formele de asistenfa sociala §i la 
serviciile medicale.

1. Numarul familiilor identificate.
2. Numarul familiilor beneficiare 

de servicii /prestafii sociale.
3. Numarul persoanelor supuse 

controlului profilactic.

Pe parcursul 
anului

Secfia asistenfa 
sociala 

comunitara, 
Secfia sanatate, 

$ef SASC,

Realizat- 100%
In perioada de raportare, in cadrul Direcfilor 
teritoriale de asistenfa sociala §i in cadrul institufiilor 
medicale au fost identificate 125 de persoane de etnie 
roma.
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Institu^iile
medico-sanitare

publice
municipale

De serviciile socio-medicale beneficiaza - 100 de 
persoane de etnie roma.
Controlului profilactic sunt supuse - 191 de persoane.

COMPONENTA III. ASISTENJA M EDIC ALA
Obiectivul nr. 17. Implementarea politicilor de sanatate in funcfie de necesitatile siproblem ele и lentificate ale populatiei municipiului Chisinau

17.1. Asigurarea accesului 
populatiei municipiului Chisinau 
la servicii medicale de calitate.

1. Numarul de sedinte ale Consiliilor 
Calitatii organizate in cadrul IMSP 
municipale.

Pe parcursul 
anului

Sccfia sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

Institu^iile 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
Pe parcursul semestrului I al anului2019, au fost 
organizate 155 de sedinte ale Consiliilor Calitatii.

17.2. Asigurarea cu aparate 
auditive a persoanelor cu 
deficient de auz.

1. Numarul solicitanjilor primari.
2. Numarul beneficiarilor.
3. Numarul persoanelor excluse.

Pe parcursul 
anului

Sec^ia sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

AMT

Realizat
In scopul sporirii calitafii viepi §i sprijinul medico- 
social al populatiei cu deficient de auz, au fost 
identificate 1170 de persoane ce necesita protezare 
auditiva. Pe parcurs perioadei de referin|a au 
beneficiat de aparate auditive -  637 persoane, 
conform listei de a§teptare.
12 de persoane au fost excluse, ca urmare a refuzului/ 
neintrunirii condi^iilor de eligibilitate/decesului.

17.3. Sporirea calitatii vie^ii §i 
sprijinul medico-social al 
populatiei cu deficien^e de vaz.

1. Numarul solicitanjilor primari.
2. Numarul total de beneficiari, 
dintre care:
3. Numarul beneficiarilor de 
dispozitive medicale §i non 
medicale.
4. Ponderea beneficiarilor membrii 
ai Asociajiei Nevazatorilor.
5. Numarul dispozitivelor 
nefunctionale/restituite.

Pe parcursul 
anului

Secjia sanatate 
din cadrul 
DGASS,

AMT

Realizat
Dreptul la asigurarea cu dispozitive specializate se 
acorda persoanelor adulte cu deficienje de vaz 
incadrate in grad sever §i accentuat de dizabilitate. Pe 
parcursul semestrului II al anului 2019, au solicitat 
dispozitive 591 de persoane.
Au beneficiat de dispozitive medicale §i nonmedicale 
-  538 de persoane.
Nu au fost identificate dispozitive nefunc^ionale.

17.4. Asigurarea cu ochelari a 
persoanelor cu deficienfe de vaz.

1. Numarul solicitation
2. Numarul beneficiarilor.

Pe parcursul 
anului

Secfia sanatate 
din cadrul 
DGASS,

Nerealizat
Solicitanji total 82
Organizarea in moduri repetate a procedurilor de
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AMT
achizipi la care au fost depuse 0 oferte.

17.4. Asigurarea cu accesorii 
pentru determinarea glicemiei la 
persoanele cu diabet zaharat

1. Suma alocata.
2. Numarul solicitanjilor.
3. Numarul beneficiarilor.

Pe parcursul 
anului

Seep a sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

AMT, CS, IMS 
private, 
Clinica 

universitara

Realizat
In scopul asigurarii cu accesorii pentru determinarea 
glicemiei au fost alocate 3900,00 mii lei din bugetul 
municipal.
In anul 2019 cu teste pentru controlul glicemiei, 
persoanele au fost asigurate prin mijloacele CNAM, 
mijloacele bugetului municipal, inclusiv bugetul 
propriu al institupei. Institupile medicale municipale 
au raportat -  5 817 so 1 i ci tanp/bcneficiari. (In 
semestrul II — 262 persoane).

17.5. Livrarea gratuita a 
preparatelor lactate in primul an 
de via|a.

1. Numarul copiilor beneficiari de 
preparate lactate.

Pe parcursul 
anului

Sec^ia sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

AMT

Realizat
In perioada de raportare au fost asigurap cu produse 
lactate/amestecuri lactate adaptate -  331copii.

17.6. Acordarea asisten(ei 
medicale stomatologice 
persoanelor din grupul social- 
dezavantajat din municipiul 
Chisinau.

1. Numarul solicitanjilor primari.
2. Numarul beneficiarilor.
3. Ponderea categoriilor de 
beneficiari.

Pe parcursul 
anului

Secjia sanatate 
din cadrul 

a DGASS, 
i.M. Centrul 
stomatologic 

municipal

Realizat
Numarul solicitanjilor primari. -  626.
Au beneficiat de asistenja medicala stomatologiea -  
284 de persoane, din care constituie:
Pensionari -  61%
Persoane cu dizabilitaji -25%
Veterani ai muncii -  12%
Veterani de razboi - 1%
Persoane reabilitate -  1 %

17.7. Sus^inerea persoanelor 
neasigurate din familiile social 
dezavantajate prin acoperirea 
cheltuielilor de tratament.

1. Numarul persoanelor identificate.
2. Numarul persoanelor beneficiare.
3. Cheltuieli.

Pe parcursul 
anului

DGASS, 
Institujiile 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
In perioada de raportare au fost spitaliza{i 172 de 
persoane neasigurate din familii social dezavantajate. 
In rezultatul evaluarii §i eonfirmarii statutului 
dezavantajat, 23 persoane le-au fost acoperite 
cheltuielile de tratament, in suma de 176 597,28 lei

17.8. Organizarea controlului 
medical al recrutilor §i 
premilitarilor

1. Numarul total de persoane 
examinate, dintre care:
2. Numarul recrutilor.

Pe parcursul 
anului

Seep a sanatate 
din cadrul 
DGASS,

Realizat
Pe parcursul semestrului II al anului 2019 a fost 
organizate control medical la 367 recru|i
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3. Numarul premilitarilor. Comisia
medico-sanitar

17.9. Asigurarea profilaxiei §i 
controlului eficient al bolilor 
infecpoasc cu impact social, 
controlului maladiilor 
netransmisibile, bolilor 
profesionale, promovarea §i 
educarea de timpuriu a modului 
sanatos de via|a prin 
implementarea programelor 
naponale.

Acoperirea vaccinala a populatiei cu 
92%.
Reducerea cu 2% a mortal itap i prin 
maladiile netransmisibile.

Pe parcursul 
anului

Seep a sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

AMT

Realizat
Acoperirea vaccinala a populatiei cu 92%;
- Reducerea cu 5,1% a mortalitapi prin maladiile 
netransmisibile. In mare parte realizarea indicatorului 
este limitata din cauza migratiei populatiei din 
teritoriu si lipsei, conform adreselor indicate la 
inregistrarea pe lista medicului de familie.

Оbiectivul nr. 18. Modernizarea §i renovarea continua a bazei tehnico-materiale a institu(iilor
18.1. Monitorizarea actiunilor 
privind consolidarea bazei 
tehnico-materiale a IMSP 
municipale prin executarea 
lucrarilor de reparatii capitale.

Numar de institutii cu reparatii 
efectuate.

Pe parcursul 
anului, 

conform 
planului

Seep a sanatate 
din cadrul 
DGASS, 

Jnstitupile 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
In perioada 01.07-31.12.2019, in scopul consolidarii
bazei tehno-materiale a institupile medicale, au fost
executate urmatoarele lucrari.
• IMSP AMT Botanica -  reparapi capitale in cadrul 

CMF nr. 3, a scarilor in Centrului Consultativ 
diagnostic, in CS Munce§ti, lucrari de reparapi in 
CMF nr. 2;

• IMSP AMT Buiucani -  lucrari de reparape 
capitala a etajului I,И,III in Centrul Consultativ 
Diagnostic, CMF nr.5 etajul II §i III;

• IMSP AMT Centru -lucrari de reparatii capitale in 
5 secfii, acoperi§, asfaltarea curfii;

• IMSP AMT Ciocana -  reparatii capitale in Centrul 
Consultativ Diagnostic §i CMF nr. 9;

• IMSP AMT Ri§cani -  reparapi capitale a CMF nr.
И ;

• IMSP SCM Ftiziopneumologie -  schimbarea 
sistemului de canalizare, schimbarea geamurilor;

• IMSP SCM Boli Contagioase de copii -  reparape 
capitala a secpci reanimare §i secpei nr. 4, lucrari
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de renovare a cladirii arhivei;
• IMSP SCM de copii „V. Ignatenco” - reparajii 

curente a secpei ORL, reparatie capitala a sectiei 
Farmacie, Sterilizare, lucrari de ignifugare a 
acoperifului;

• IMSP SCM nr. 1 -  reparatie capitala in secjia 
patologia graviditapi nr. 1, Acoperi§ul blocului 0 ;

• IMSP SCM de copii nr. 1 -  repara^ia balcoanelor, 
a sistemului de incalzire, izolarea termica a 
perejilor §i acoperi§ului;

• IMSP Matemitatea municipals nr. 2 -  lucrari de 
reparatie a etajului I §i II;

• IMSP SCM „Sfinta Treime” -  lucrari de reparatie 
in secjia boli interne nr. 1 §i 2, secjia ORL, 
neurologie, ginecologie, in blocul morfopatologic, 
estacada de acces, canalizarea;

• IMSP SCM nr. 4 -  lucrari de reparatie a 
acoperijului sectiei geriatrie nr. 2, a sectiei ingrijiri 
paliative;

• IMSP IM Centrul Stomatologic - lucrari de 
reparatie a sediului central;

• IMSP Centrul stomatologic de copii - reparajia 
scarilor exterioare, repara|ia balustradei scarilor 
interioare.

18.2. Monitorizarea actiunilor 
privind dotarea cu utilaj si 
echipament medical a institutiilor 
medico-sanitare publice 
municipale.

Numarul de utilaj si echipament 
medical achizitionat.

Pe parcursul 
anului, 

conform 
planului

DGASS, 
Institufiile 
medico -  

sanitare publice 
municipale

Realizat
In perioada de raportare, institupile medicale au
achizitionat urmatoarele utilaje §i echipament
medical:
• IMSP SCM de copii „V. Ignatenco” -  centrifuga de 

laborator, dispozitiv cu camp magnetic, mobilier;
• IMSP AMT Centru -  termometre digitale, 

spirograf;
• IMSP AMT Ciocana -  46 unita|i de utilaj medical, 

mobilier, condiponere;
• IMSP AMT Ri§cani -  91 unitati de utilaj medical;

22



§ef al Directiei: Tatiana BUCEARSCHI
(numele, prenumele)

Ex: Marina Buga 
Tel: 022-227215
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IMSP SCM „Sflnta Treime” -  statie producere 
oxigen;
IMSP Matemitatea municipals nr. 2 -  dispozitiv 
edical (auto clav), piese de schimb la 
ultrasonograf;
IMSP SCM Boli Contagioase de copii - analizator 
biochimic automat, frigidere, scaun cu rotile 
pentru transportarea paeienjilor, dozatoare 
Pulsoximetru.
IMSP SCM Ftiziopneumologie -  Bronhoscop, 
mobilier sec(ia copii, concentratoare de ogigen; 
IMSP Centrul municipal stomatologic -  utilaj (aria 
excell);
IMSP Centrul stomatologic de copii - utilaj (aria 
excell), sterilizatoare, compresor polime, in 
strumentar stomatologic._______________________

(semnatura)
W. of. 2020

(data)


